

ЧЕРНАЯ РЕЧКА

Официальное издание Муниципального округа Черная речка

Дорогие петербуржцы!

Поздравляю вас с Днем защитника Отечества!

Этот праздник имеет особое значение для всех россиян. Мы отдаем дань уважения всем, кто посвятил себя служению Родине, кто защищает наземные, морские, воздушные рубежи России, отстаивает интересы страны, борется с международным терроризмом.

В этот день мы вспоминаем о войнах всех поколений, которые отдали свои жизни во имя свободы и независимости Отечества. Великие победы, доблесть отцов и дедов всегда будут служить нам примером гордости!

Особые слова благодарности мы выражаем ветеранам Вооруженных Сил, защитникам и жителям блокадного Ленинграда, которые отстояли наш город и подарили счастье жить и трудиться в мирное время.

Санкт-Петербург продолжает вносить достойный вклад в укрепление обороноспособности страны, обеспечивая современным вооружением армию и флот, высшие военные учебные заведения готовят высококвалифицированные кадры для всех видов и родов войск.

Уважаемые защитники Отечества! Желаю всем крепкого здоровья, счастья, оптимизма и дальнейших успехов в служении Родине!

**Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга,
Секретарь Санкт-Петербургского регионального отделения партии «Единая Россия»
В.С. Макаров**



ПЕТЕРБУРГСКИЕ ДЕПУТАТЫ ПРЕДЛОЖИЛИ ВВЕСТИ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ СТАНДАРТ ПОМОЩИ БОЛЬНЫМ ДИАБЕТОМ

30 января депутаты Законодательного Собрания Санкт-Петербурга приняли за основу проект Постановления об обращении к Министру здравоохранения Российской Федерации Веронике Скворцовой с просьбой рассмотреть возможность разработки и внедрения федеральных стандартов медицинской помощи при сахарном диабете. Речь идет о расчете потребности больных сахарным диабетом в тест-полосках для определения уровня сахара в крови. Такие средства самоконтроля позволяют больным вести полноценную жизнь. Но использовать их нужно постоянно, а предоставляются они за счет бюджета.



Однако единого государственного стандарта, по которому рассчитывается необходимое количество тестовых материалов, в настоящее время нет. Каждый субъект Федерации определяет потребность в них самостоятельно. Причем это является его правом, а не обязанностью. В результате показатели не всегда соответствуют реальной потребности, что приводит к ухудшению здоровья больных сахарным диабетом.

По словам Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, Секретаря Санкт-Петербургского регионального отделения партии «Единая Россия» Вячеслава Макарова, сахарный диабет – вызов современной цивилизации.

«Сегодня от этого заболевания в мире страдают уже более 200 миллионов человек. Только в Санкт-Петербурге за прошлый год количество больных увеличилось более чем на 7 процентов и составило более 163 тыс. человек. Когда мы говорим о сбережении здоровья людей, мы обязательно должны включать в это понятие и борьбу с диабетом.

Законодательное Собрание Санкт-Петербурга просит Министра здравоохранения России

Веронику Скворцову рассмотреть возможность введения не только общероссийского норматива на количество измерений тест-полосками, но и федерального стандарта оказания медицинской помощи больным сахарным диабетом. Это позволит пациентам из любого региона России получать государственную поддержку на уровне, обоснованном наукой», - пояснил Вячеслав Макаров.



По его словам, социальная сфера была и остается одним из главных приоритетов в работе петербургского парламента. «Оказывая необходимую поддержку нуждающимся петербуржцам, мы помогаем им сохранить свое место в обществе, жить нормальной жизнью», - заключил Председатель петербургского парламента.



ПРОКУРАТУРА ПРИМОРСКОГО РАЙОНА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ИНФОРМИРУЕТ:

Прокуратура Приморского района утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении А, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение вверенного имущества в крупном размере).

По версии следствия, злоумышленник, в период с сентября 2017 по июнь 2018 неоднократно принимал от родителей учащихся общеобразовательной школы, расположенной на территории Приморского района Санкт-Петербурга денежные средства, предназначенные для оплаты выпускного вечера, часть от которых внес в качестве предоплаты за предстоящий праздник, а оставшуюся сумму в размере 405600 рублей присвоил и потратил на личные нужды.

Уголовное дело направлено в Приморский районный суд для рассмотрения, по существу.

В случае признания А. судом виновным, последнему грозит наказание в виде лишения свободы сроком до 6 лет.

Приморским районным судом Санкт-Петербурга в феврале 2019 года вынесено решение по гражданскому делу об удовлетворении исковых требований прокурора Московского района СПб в защиту интересов Российской Федерации к Х.А.П., Ф.О.Ю., Ф.Т.Н. о возмещении материального ущерба, причиненного преступлением в сумме 6 212 240 руб. 27 коп.

Вина ответчиков Х.А.П., Ф.О.Ю., Ф.Т.Н. установлена вступившими в законную силу приговорами Московского районного суда Санкт-Петербурга по уголовным делам, ответчики признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 п. «б» ч. 2 ст. 172, п. «а» ч. 2 ст. 174.1 УК РФ. Указанными приговорами установлено, что в период с 01.12.2011 по 02.12.2015 ответчики, действуя по предварительному сговору, совместно организовали и систематически осуществляли незаконную банковскую деятельность (банковские операции) без регистрации в качестве кредитной организации и лицензии. В частности, ответчики оказывали физическим и юридическим лицам услуги по обналичиванию денежных средств путем использования различных банкоматов на территории Санкт-Петербурга на условиях комиссионного вознаграждения, в результате данной деятельности ответчики извлекли доход на общую сумму 6 212 240 руб. 27 коп., чем причинили ущерб государству.

Вышеуказанным решением Приморского районного суда Санкт-Петербурга с ответчиков взысканы в солидарном порядке денежные средства в доход бюджета Российской Федерации.

ПАМЯТКА ПО БЕЗОПАСНОЙ ЭКСПЛУАТАЦИИ БЫТОВЫХ ЭЛЕКТРОПРИБОРОВ

Различные электрические приборы являются первыми помощниками человека в современном мире. Они помогают готовить пищу, мыть, стирать и убирать квартиру, развлекать себя просмотром интересных телепередач, в жаркий день мы можем достать из холодильника прохладную освежающую минералку, и, наоборот, в холодный и промозглый осенний день можем включить обогреватель, чтобы не дать себе замерзнуть. Так что вывод один — без электроприборов никуда.

Единственное, на что стоит обратить особое внимание при использовании электроприборов, это пожарная безопасность, ведь, несмотря на то, что электроприборы становятся все совершеннее, они по-прежнему пожароопасны. В связи с чем в очередной раз напоминаем гражданам об основных простых правилах эксплуатации электроприборов. При эксплуатации изделия безопасность почти полностью зависит от внимательности и осторожности самого потребителя. Очевидно, что следует внимательно читать инструкции и технические паспорта приборов перед началом их эксплуатации. Еще более очевидно, что нельзя нарушать правил пожарной безопасности в собственном жилище. Кроме того, могут пригодиться некоторые дополнительные сведения о ваших домашних электрических помощниках и о ваших первоочередных действиях при обнаружении загорания.

Категорически запрещается соединение проводов в виде скрутки, потому что надежность соединения и плотность контактов проводников быстро ослабевает, со временем уменьшается площадь их контакта, возможно искрение, образование электрической дуги, короткое замыкание. Разрешены болтовые, винтовые соединения проводов, сварка, опрессовка. Пайка допускается только в электронике, для силовых проводников пайка не рекомендуется.

Только в январе 2019 года в результате нарушений правил технической эксплуатации электроприборов в Приморском районе произошло 6 пожаров, из них: 3 пожара в жилых квартирах многоквартирных домов, 1 пожар в садовом доме, 2 пожара в складских помещениях. Также надо знать, что при проведении скрытой электропроводки, например, за подвесными потолками, в зависимости от степени горючести материала потолка, требуется выполнение особых условий: кабель должен быть не распространяющим горение (НГ), или должен помещаться в стальные трубы с определенной толщиной стенки, которая не прожжётся в результате короткого замыкания.

Масляные нагреватели считаются наименее опасными, но нужно знать, что при утечке масла нагреватель может взорваться, особенно когда он работает длительное время без отключения, например, на даче. А где взрыв, там и пожар.

Перед уходом из дома на длительное время, нужно проверить и убедиться, что все электронагревательные и осветительные приборы отключены. Постоянно помните и выполняйте правила пожарной безопасности! Это поможет сберечь Ваше имущество и здоровье! При возникновении пожара немедленно звоните в службу спасения «01», «112», по мобильному «101» четко сообщите, что горит, адрес и свою фамилию.

Пожарная часть (профилактическая) СПб ГКУ «ПСО Приморского района»,

ОНДПР Приморского района ГУ МЧС России, ВДПО Приморского района



КОРЬ — ЭТО ОСТРОЕ ИНФЕКЦИОННОЕ ВИРУСНОЕ ЗАБОЛЕВАНИЕ С ВОЗДУШНО-КАПЕЛЬНЫМ ПУТЕМ ПЕРЕДАЧИ

Клиническая картина. Вирус кори при попадании в организм человека поражает верхние дыхательные пути и конъюнктиву глаза. Характерно острое начало, подъем температуры до 38^oC и выше, появление кашля и/или насморка, конъюнктивита, общей интоксикации организма, через 3-4 дня наступает поэтапное высыпание пятнисто-папулезной сливной сыпи (1 день – лицо, шея; 2 день – туловище; 3 день – ноги, руки) и пигментация. У

некоторых больных могут развиваться тяжелые осложнения в виде бронхита, пневмонии, поражений роговицы глаза в форме кератоконъюнктивита. Тяжелейшим осложнением кори является поражение центральной нервной системы (энцефалит, менингоэнцефалит). Чаще тяжелая клиника кори и осложнения отмечаются у взрослых и не привитых против кори детей.

Заболевание опасно для беременных. Если беременная женщина заболела корью, то вероятность выкидыша и патологий плода составляет около 20%.

Эпидемиология. Источником инфекции при кори является больной человек, который выделяет вирус в воздух в течение 5 дней до появления и 5 дней после появления сыпи. Наиболее опасны больные в начальном периоде заболевания. Вирус кори выделяется больным человеком при кашле, чихании, плаче, что способствует быстрому распространению инфекции. Вирус кори может переноситься потоками воздуха, поэтому можно заразиться не только при тесном общении, но и при нахождении в одном помещении с больным человеком на довольно большом расстоянии друг от друга. Вирус отличается высокой контагиозностью (заразительностью), поэтому способен заразить человека даже малой дозой. Восприимчивость к кори считается всеобщей. Заболеваемость среди непривитых людей составляет 98-100%. Раньше корь относили к детским инфекциям, так как в допрививочный период корью переболело практически все детское население, у детей формировался пожизненный иммунитет и взрослые не боли. В современный период корью болеют неиммунные дети и взрослые.

ПРОФИЛАКТИКА КОРИ. Единственным эффективным методом профилактики кори является иммунизация. Многолетний опыт массовой иммунизации детей против кори показал ее высокую эффективность в снижении заболеваемости. Если в допрививочный период в стране среднемноголетний уровень заболеваемости составлял 933,6 на 100 тыс. населения, то в 2000 — 3,15 на 100 тыс. населения. Плановые прививки против кори в нашей стране проводятся контингентам, включенным в национальный календарь прививок. Первую прививку против кори (вакцинация) дети получают в 12 месяцев (в 1 год), ревакцинацию в 6 лет. Дети, взрослые, не привитые ранее, не имеющие сведений о прививках и не болевших ранее корью, подлежат двукратной иммунизации с интервалом не менее 3-х месяцев между прививками. Лица, привитые ранее однократно, подлежат также дополнительной однократной иммунизации. Прививки для населения проводятся бесплатно в амбулаторно-поликлинических учреждениях по месту жительства, учебы, работы.

ПРОФИЛАКТИКА ГРИППА И ОРВИ

Грипп — острое инфекционное заболевание с воздушно-капельным механизмом передачи возбудителя, характеризующееся массовым распространением, кратковременной лихорадкой, интоксикацией и поражением воздухоносных путей, а также большой частотой возникновения осложнений. Грипп входит в группу острых респираторных вирусных инфекций (ОРВИ), периодически распространяется в виде эпидемий и пандемий.



К гриппу восприимчивы все возрастные категории людей независимо от состояния здоровья, во время эпидемии гриппа погибают и вполне здоровые люди. Дети младшего возраста беззащитны против гриппа, так как не защищены противогриппозными антителами пока не переболеют гриппом, а у пожилых людей с возрастом антитела теряются из-за постепенного ослабления иммунитета.

Основной источник вируса — больной гриппом человек с клинически выраженной или стертой формами течения заболевания. Среди симптомов гриппа — жар, температура 37,5-39°С, головная боль, боли в мышцах, суставах, озноб, усталость, кашель, насморк или заложенность носа, боль и першение в горле. Грипп можно перепутать с другими заболеваниями, поэтому четкий диагноз должен поставить врач.

Грипп имеет обширный список возможных осложнений: пневмония, бронхит, отит, синусит, ринит, трахеит, миокардит, перикардит, менингит, менингоэнцефалит, энцефалит, невралгии, полирадикулоневриты. Чтобы их избежать, важно своевременно проводить профилактику гриппа и правильно лечить само заболевание.

ПРАВИЛА ПРОФИЛАКТИКИ ГРИППА

- Ни в коем случае не отправляйте заболевших детей в детский сад, школу, на культурно-массовые мероприятия.
- Сократите время пребывания в местах массовых скоплений людей.
- Избегайте тесных контактов с людьми, которые имеют признаки заболевания, по возможности, изолируйте больных членов семьи.
- Регулярно тщательно мойте руки с мылом и промывайте полость носа, особенно после улицы и общественного транспорта.
- Регулярно проветривайте помещение, делайте уборку и увлажняйте воздух там, где находитесь.
- Ешьте как можно больше продуктов, содержащих витамин С (клюква, брусника, лимон и др.), используйте при приготовлении пищи чеснок и лук.
- По рекомендации врача используйте препараты и средства, повышающие иммунитет.
- В случае появления признаков заболевания обращайтесь к врачу.
- Ведите здоровый образ жизни, высыпайтесь, сбалансировано питайтесь и регулярно занимайтесь физкультурой.



ПЕНСИОННЫЙ ФОНД РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

НАЗНАЧЕНИЕ ПЕНСИИ ВРАЧАМ, УЧИТЕЛЯМ И ТВОРЧЕСКИМ РАБОТНИКАМ

С 1 января 2019 года предусмотрено повышение возраста, дающего право на установление страховой пенсии по старости. Пенсионный возраст установлен на уровне 65 лет для мужчин и 60 лет для женщин. Изменения будут проходить поэтапно в течение переходного периода, который составит 10 лет и завершится в 2028 году. При этом условия выхода на страховую пенсию по старости не меняются.

Изменения коснутся также педагогических, медицинских и творческих работников, у которых право на пенсию не связано с достижением определенного возраста. Для работников перечисленных профессий досрочные пенсии сохраняются в полном объеме: ужесточения требований по специальному стажу не предусмотрено. Минимально необходимый спецстаж для назначения пенсии не увеличивается, в зависимости от конкретной профессии, как и раньше, составляет от 15 до 30 лет. Сам стаж сохраняется, но исходя из общего увеличения трудоспособного возраста, для данных граждан право выхода на досрочную пенсию повышается на 5 лет, с учетом переходного периода. Т.е. дата выхода на пенсию будет исчисляться исходя из даты выработки специального стажа с учетом увеличения общеустановленного пенсионного возраста.

Пример: педагогическим работникам требуется 25 лет выслуги в учреждениях для детей независимо от возраста и пола. Если школьный учитель, в 2021 году выработает необходимый стаж, пенсия ему будет назначена через 3 года, то есть в 2024 году.

Для тех граждан, которые должны выйти на пенсию в 2019-2020 годах с учетом выработанного специального стажа предусмотрена особая льгота – выход на пенсию на полгода раньше срока, определенного для назначения досрочной страховой пенсии по старости.

Год выработки специального стажа, требуемого для назначения досрочной страховой пенсии по старости: I полугодие 2019 II полугодие 2019 I полугодие 2020 II полугодие 2020 2021 2022 2023

Среди творческих работников также есть лица, которым право на досрочную пенсию предоставляется при выполнении двух условий: достижение определенного возраста и наличие требуемого специального стажа, а именно:

— борцы, занятые в цирке и концертных организациях;

— артистки драматических театров.

В отношении таких граждан возраст выхода на пенсию будет так же постепенно увеличен на 60 месяцев (5 лет) Пример: артистка драматического театра при наличии льготного стажа 25 лет по нормам законодательства действовавшего до 01.01.2019 имела право обратиться за назначением досрочной страховой пенсии по старости по достижению возраста 50 лет. Заявительница 04.03.1964 г.р. достигнет возраста 50 лет 04.03.2019. Требуемый стаж на соответствующих видах работ (25 лет) выработан на 05.01.2019. Учитывая, что на дату достижения возраста 50-ти лет необходимый стаж выработан, то право на досрочную пенсию может быть реализовано, с учетом переходного периода, не ранее 04.09.2019 (04.03.2019 +12 месяцев – 6 месяцев), так как для данной категории граждан в 2019 году предусмотрен выход на пенсию на полгода раньше срока, определенного для назначения досрочной страховой пенсии по старости.

КАК РАСПОРЯДИТЬСЯ НАБОРОМ СОЦИАЛЬНЫХ УСЛУГ

В ГОД ПОЛУЧЕНИЯ ИНВАЛИДНОСТИ?

Обеспечить себя материально даже на минимальном уровне может не каждый федеральный льготник. Чтобы проблема не была непосильной, помочь в непростой жизненной ситуации готово государство.

Для достойного существования федеральных льготников в Российской Федерации предусмотрен набор социальных услуг, включающий: лекарственные препараты, санаторно-курортное лечение, бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на транспорте междугородного следования к месту лечения и обратно.

Получать набор социальных услуг могут инвалиды и дети-инвалиды, участники и инвалиды Великой Отечественной войны, жители блокадного Ленинграда, участники боевых действий, а также граждане, пострадавшие от воздействия радиации и техногенных катастроф.

Ежегодно им предоставляется выбор – получать социальные услуги в натуральном виде или отказаться от него в пользу денежной компенсации.

Например, если вы получили инвалидность в январе 2019 года, вы сможете сделать свой выбор на 2020 год до 1 октября 2019 года, подав заявление через электронный сервис ПФР «Личный кабинет гражданина», лично в территориальном Управлении ПФР, МФЦ или по почте. С 1 октября 2019 года изменить свой выбор на 2020 год будет нельзя.

Отозвать заявление, поданное ранее в этом году и заменить его на другое, также возможно не позднее 1 октября 2019 года. Если вы не меняете своего решения о получении НСУ, то подавать заявление не требуется.

При отказе от полного набора социальных услуг, либо его лекарственной составляющей, важно понимать, что получать необходимые препараты бесплатно будет нельзя. Приобретать медикаменты придется самостоятельно за наличный расчет.

КАДАСТРОВАЯ ПАЛАТА РАССКАЖЕТ О ПОСТАНОВКЕ НА КАДАСТРОВЫЙ УЧЕТ ЖИЛЫХ И САДОВЫХ ДОМОВ

21 февраля 2019 года Кадастровая палата по Санкт-Петербургу проведет горячую линию на тему «Постановка на кадастровый учет жилых и садовых домов».

Что такое объект индивидуального жилищного строительства (ИЖС)?

Как изменится порядок оформления объектов ИЖС и садовых домов в 2019 году?

На каком земельном участке можно возводить жилой дом?

Какие особенности оформления жилых домов, садовых домов на садовых земельных участках?

Кроме того, вы сможете узнать:

- в чем разница между жилым и садовым домом;
- нужно ли регистрировать баню или бытовку;
- можно ли зарегистрировать дом, не проводя межевание.

На эти и другие вопросы ответит начальник отдела обработки документов и обеспечения учетных действий Андрей Колотов.

Задать интересующие вопросы можно будет с 10:00 до 13:00

по телефону «горячей линии»: 8(812) 577-18-00

<p>Учредитель: МС МО Черная речка</p> <p>Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному федеральному округу.</p> <p>Свидетельство ПИ № 2-5745 от 01.02.2002 г.</p>	<p>Редакция: СПб, ул. Сестрорецкая, д. 7, 430-58-30</p> <p>Гл. редактор: Колобова А.А.</p> <p>Отпечатано с использованием оргтехники учредителя</p> <p>Тираж 200 экз.</p> <p>Цена: «бесплатно»</p> <p>Время подписания в печать по графику: в 20:00.</p> <p>Фактически: в 20:00.</p> <p>Дата выхода в свет: 20.02.2019 г.</p>
--	---